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Аналитическая справка

по изучециЮ мнениЯ родителей (законных представителей)
воспитанников МДОУ <f|етский сад п. ГIробуждение>>

<<Качество питания в детском саду>>

I la tlсtlовании приказа учрех{деIIия от 08 февраля 2о24 г. J\Ъ 30-оlц
IlpoBc/lc]Io ашкеl,LjрОваниЯ шО изучениIо мнения родиr,елей (закоlltlых
rtРСilС'ГаВИ'Ге.lrеЙ) ВОсllитанIIиков tIо качеству питания в детском са/lу с
09.()2.?02z1 1,o/ta rro l4.02.2024 го:tа

I]cct,cl t] ttll}(с,гi,ll)оJjаltlии ItриIIяJlо уl]асl.ие 5б ро/lитеJlей (заr<оrlIItllХ
rIрt,ltсl,ави,гс"rrей) восilитаIIt,Iиков, что составJIяе,г 55 % от коJ]иI.]есl,Rчl
tIoccllIaIoJIlиx уLIреж/IеIIие в /{анное время.

,/ z\tlit:lи:з аIIке,г ]rроRо/IиJl с.гарlrlий восIIитатеJII)

,/ (")брабо,гаrrо 56 aTIKel,.

l . l|o рсзуJlътаl,ам анкетироваrIия RLlявлеIlо, что 96о^ родителей
уilовJlс,l,воряе,г Iiи,i,аIIие их де,гей в fdOY, f,oJIbKo 4о/о ответивlIIих ро7ците,ltей tte
:]llaltl,l,: УllовJtс,гRорясl'JIи их пи,гаItие рсбёнка в детском cally иJIи IIе,г.

2. 9В% родителей интересуется информацией о питании ребёнка в д/с,

L} - rlc LlIi,гсрссyсl,сrt,

2?6 - Liti,гсрссуlо,гсr] trillol,1,Ia.

З 9В% опрошенных родителей удовлетворяет меню учреждения

,1, 90 96 oгrpollretlllI)Ix ро/lи,l,сJrсй считаtоf,, ,-I.I.o tlиl.аIlие разrrообразI{ое.

_5. 1Ia l]oilpoc <i(aK сll,зывае,гся Ваlп ребёrlок о Ilит,ации в де,tсlсом ca,tly',)>
lIOJIyЧcrlbj IIоJlожи,гсJlыlые отзывы от В5% ро/]итеJlсй. Ролиr,сj]и IIисаJlи , r.1,1,9

xopOtlIo, Rl(ycIto, оl]Jl14чtIо, IIоJIожиI,еJIьно? ребёrlку нрави,гся, l{opMa.IIbt]o.

l 5% llc o1Bcl,l]jII,I }li1 эl,о,г BoIIpoc



(l. I{a ]]ollpoc < [tакис б"цюла из меню детского ca/la с у/1оI]оJIьствием ecт I3аltt

1lc(ictloK?>>

- I}cc с,,tя,г ЗO%о

- ),5 О/о.ltlобя,г cyII*JIarllJly

- к .lttобимьIм б;lюдам от}Iосятся молочные супы и каIIIи, карт:офе"ilыiос
IIIоpc, lIJlor] с мясом, суф;rе, коl]Jtеты, го.lrубцы.

7. IIс -гltсlбят KyIIlal,b рьrбу 2l %, лtе.ltюбяr, кашrи 1 l0%

В I Ia llрс/UIожеFlIt1,1й вопрос <<Какие блtода IJbl бы искJI}от]иJIи рIз меIIю
/,iс,гско],о cltiIa?>

- I)о,lцltr,с:rсй ус,гра1.1Ftас,г мсню rз /[()У, II14Lle1,o нс ]\iеtlrjJIи б1,1 680%

-:'/()1l OltpoIltoIlIIыX ]]о/цIt,гелсй искJIIоLIи;,tl.r бы из MeпIo сеJIь/{ь c;raбocollellylo с
JIyKoN4

- З% LlсItJlIоLtиJtи бl,t всто рыбу из меню

9, 'l'aKlrco po/lt.l,гejltl l-]ItссjIи l1рс/UlожсI{ия по /(обав.ltеltию ]] MeIlIo сJIеjlуIоIIlих
Ilpol tyк,гоIз, бJItо,tц

- I l 14 I-1 с I,o tl с 11об ав.l] я 1,I) о:I,ве,r или -7 2о/о

t]lp_1,1;,t,T,t _ l7%

l 0, Ila воIIрос < Ваlrtlт предложения и замечании по вопросам ор],аIIизаIIии

Ii1.1,гalll ия>> 95о/о о,l,всl,иJlи осl,ави,гь все без измеrrеrtий

l 1, В8% ро7lиr:е.rtсй зIIаIо1,, что в ЩОУ пи,гьевой режим обесtlечи]]аеl]ся с

lIсIIоJll)зоваI]}iсм l<tаltя,,tенной во/IоIIроводной во2цой, ост,аJIьI{ые даI{I]ым

]ЗО liPOCO}vl l IC ИН'ГеРеСУIОTСЯ.

l]. Роjlи,t,с.ltяlr,л б1,1",tо tlpe/{J]o>ttello оItеIlиl,ь lIиl,анис в l[()Y tro tlяr,иба;t;ll,ttсlii
]tIt(ilJlC,



}.

l Iо"liч,lсtlы сJIс/Iуюtrцис резуJIь,гаты

] ,2 ба:r:tа 0 О/о;

З ба;r;rа 1ОА;

.t балзtit 1.3o/o,

5 ба:t;tоlз 80%

Выводды и предJIожения:

l . llo Р!-'ЗУj]J,l'fl|гам аIIкСI,ироваIIия роllите;tей tзыявJlеIIо, чlо сре/itrий ttpotlelt.г
[)ОllИ'ГС]JIС]Й tlо.ltltос'гыо у/IовлетRорёнлlых IIитанием детеЙ в де.гском cal(y
составиJI 9ЗО^ , час,гиLIIIо гIеудOвлетворённt,lх - 7 Оh 

;

]. [} бо;rl)lIt].lIlс,гllС c].r]yLlalcB роliи,геJlи иII,[сресую,гся иr-rформацисй о пи,гаIjиI,I

;;ilбcllKil l] /lcl,cI{oNl с;,r/(V и IIоJlожи,гсJlьIIо о,гзываюl,ся о MeIIio. l]tlаlо,г. каким
бltкl,,lаМ их робёtrоr< о,г7lаё,г бo.1tblitce l]рслпочl,е}лие, а какис NleIIee сму
}iрalI]яl,ся,

.,j, }l6.'111'lcJlI,{ о,гNlсilatlOт,, r1,1,6 I1иl,аlIис в учрс}клсIlрlс разrlообразлI()с и ос,гавL{JIl.{
бt,i ct-.:i бсз llзlvlctlcll1.1li и.llи добавили ]] IleI,o больttlс cPpyKтoB.

4. lIро2lо"ltltсить рабоr:у с родитеJIями восIIитанIIиками о необходимости
вI]оllи1,], /1()ма в IIиI,аIIие 71е,гей блlода из рьтбы, моJIоI{шые каIlIи.

f.],г. гlосl i I14,I t1,1,0"rI]) Е.В. Ковалева
,4 l/flrry


